

体坛直通车

全国男子散打锦标赛结束 河南队三金两银一铜

本报讯 2008年全国男子武术散打冠军赛在乌鲁木齐结束,在本次比赛中,由塔沟武校学员组成的河南队总共获得了三块金牌、两块银牌和一块铜牌,团体总分名列第六。

本次比赛是明年十一运会前的一次重要热身机会,因而得到了各队的高度重视,共有来自全国各省(市)、自治区的54支队伍、533名运动员参加了比赛,参赛人数和规模为历年来之最。

经过7天的激烈争夺,李新杰、卢晓峰和陈彦召分别在52公斤级、56公斤级和90公斤级的比赛中夺得金牌,此外,河南队还夺得两块银牌和一块铜牌。在对比赛成绩表示满意的同时,主教练刘海科表示,更重要的是对各个对手的实力和特点有了更深的了解,这使队伍在今后的十一运会备战工作中更有针对性。

晚报首席记者 郭韬略

网上惊现一份神秘离婚协议 王楠老公已有儿子?

本报讯 乒乓球奥运冠军王楠目前正在度新婚蜜月,近日网上突然传出一份16年前郭斌与前妻的离婚协议书,除了年龄对不上号之外,其他情况大致都与王楠现老公郭斌相符,并据爆料,郭斌有一儿子目前在深圳读初三。

网上曝光的协议书是一份打印出来的威海市环翠区人民法院(法民字第146号)的民事调解书,原告是26岁的丈夫郭斌,身份为威海市北门商场的承包人,被告是23岁的妻子陶美,两人住在威海市环翠区杏花南街4号楼103室,两人因离婚纠纷打起了官司。

据悉,在王楠、郭斌举行婚礼的当天,就有人在网上发帖,称郭斌是个骗子,并爆料他曾离过婚,而且在和王楠登记结婚之前和北京的一个女大学生交往,两人分手后郭斌还把送给那女孩的车要了回去……

南文

职业生涯奖金达到43300847美元 费德勒成第一“贵”人

本报讯 昨天凌晨,总奖金为227万欧元的ATP大师系列赛马德里站结束十六强争夺。在一场焦点战役中,2号种子费德勒以6:3、7:6(6)击败捷克选手斯泰潘内克晋级十六强。

这场胜利对于本站赛事来说,只不过是费天王的试刀之作,但对于他的网球事业来说却具有空前的意义。击败斯泰潘内克后,费德勒目前的职业生涯总奖金达到43300847美元,超过了此前排名第一的桑普拉斯所获得的43280489美元的纪录。在下一轮,费德勒将与此前从来没有交过手的特松加对阵。不过后者很难阻挡天王的脚步。这也意味着从现在开始,费德勒的每场胜利都会将职业总奖金纪录推向新高。

徐文

主场首秀 阿联只跳投不抢板

首发主场拿下15分0篮板,第三节被罚下

本报讯 在伦敦拿下17分漂亮地完成自己首秀后,北京时间昨天上午,易建联又在篮网队的Izod中心向主场观众展示了自己的球技,本场比赛他首发出场拿下15分,但在第3节满6次犯规被罚下。对手凯尔特人的“三巨头”均未出场。

首节篮网的主力好好教训了一下凯尔特人的板凳们,一上来就送对手一个9:0,阿联在第1节比赛中拿到4分,但领到了4次个人犯规,这也是阿联一直没能解决的老大难问题。

随后篮网也换上了替补球员,板凳实力上的差距让优势瞬间倒向了凯尔特人,托尼·阿伦

和埃迪·豪斯成为了凯尔特人本场比赛的两大功臣,绿衫军几乎是靠他们两人的力量在和篮网周旋,前者屡屡通过突破造犯规来“打三分”,易建联就是受害者,而豪斯则用精准的三分球蚕食着两队的差距,终于,凯尔特人在上半场结束前反超了比分。

篮网主帅弗兰克对阿联还是十分重视,不仅给足了出场时间,还不忘在阿联下场时面授机宜,前2节阿联打了10分钟左右,第3节一直打到被罚下场,阿联也没有让主帅失望,他一直保持着较高的投篮命中率,不过他的得分手段十

分单一,除了在快攻中接哈里斯的助攻上篮得分外,其他基本上依靠投篮和罚球得分,几乎是一台“投篮机器”。在无球跑动时阿联很少往篮下挤,更多时候是在外线游走。本场比赛,身为前锋的他竟然没有抢到过一个篮板。

比赛进入到后半段,凯尔特人的经验逐渐起到了作用,虽然同是替补,不过卫冕冠军的替补技高一筹,托尼·阿伦为球队贡献了32分,为本场比赛绿衫军获胜的最大功臣,而豪斯也有21分入账。篮网方面,卡特贡献了19分,易建联的15分也再次位居全队次席。 王力川

昨日,首届世界智力运动会进行了最后一天的比赛,中国代表队在当天的比赛中再夺4枚金牌,以12金7银6铜的成绩排名第一,韩国虽然只得到两枚金牌,但总奖牌数达到9枚,排名奖牌榜第二,俄罗斯和乌克兰则以8枚奖牌数并列第三。

晚报记者 秦明伟 北京报道



智运会比赛全部结束 12金7银6铜 中国独领风骚

最后一天的比赛高潮迭起,最先结束的是象棋最后一个单项(男团)的比赛,结果中国象棋队如愿以偿包揽了全部5枚金牌,显示巨大优势。最后结束的是围棋男团比赛,正如人们所预期的那样,围棋比赛最终成了中韩对抗大战,这一幕也将智运会比赛推向了高潮,虽然韩国在这枚份量最重的围棋金牌争夺战中战胜了中国队,但并未影响到中国队在智运会的精彩表现。在昨天的其他比赛中,中国国家队将男女团体金牌收入囊中,给国人带来了巨大惊喜,在围棋混双比赛中,中国组合黄奕中和范蔚菁战胜了中华台北队的周俊勋和谢依旻组合获得冠军。今天下午,盛大的闭幕式将在北京国际会议中心的环形草坪广场上举行。

围棋:“韩”流突至,男团金牌姓了韩

昨天四强赛之前,人们就普遍看好中国和韩国队进入决赛,而围棋界也公认这两个国家的围棋实力是最强的。昨天上午比赛结束后,中国队以4:1战胜了同胞中华台北队,而韩国队也以相同的比分战胜了日本队,决赛实是众望所归。

决赛的焦点在李世石,此前李世石只以替补身份潇洒地露了一回脸,决赛前韩方放出风声要让李世石以替补身份出战,如果是这样的话,李世石就坐不了第一台,和中方的常昊将擦肩而过,中方主教练马晓春开始以为这很可能是赛前韩方放的烟幕弹,总不至于让一个头号

杀手真的放在替补的位置上吧?不过他对于李世石坐镇那一台也不以为意:“中国队实力比较平均,其实李世石坐镇那一台并不重要。”

李世石对了!这是一个出乎意料的对阵,也是对中国队比较有利的对阵,丁伟对李世石的战绩颇佳。事实上,比赛进程也如专家分析的那样,丁伟最终战胜了李世石,搬掉了阻挡在中国军团面前最大的“绊脚石”,不过,在其他四台的比赛中,常昊、孔杰、谢赫和朴文尧的表现却令人大失所望,这四台全部告负。打败了李世石,却没有出现对中国队有利的结果,看来,对韩国围棋的整体评估还需要修正,韩国并不止一个李世石能对中国棋手构成威胁。

马晓春笑谈比赛“指导棋”

无伤大雅,总比巴西“指导”中国足球强

赛场内中韩大战,赛场外也是热闹非凡,聂卫平在直播室给北京电视台做着现场解说,外面来自世界各地的围棋选手也是坐在大屏幕边“手谈”摆棋,中方主教练马晓春则似闲庭信步,一会看看棋局进程,一会又闪到别人找不到他的地方,逮到马指导还真的不容易。

对于智运会围棋水平参差不齐,好多欧美选手水平太低的问题,马晓春说话还是像以前那样直率:“智运会好多比赛都是在下指导棋嘛,有时候感觉要是在下面下指导棋还没什么感觉,比赛中下这样的指导棋总有些别扭。”“这就像奥运会比赛中,我单腿跑就能跑过你,

你说这还有什么比头?”话虽如此说,不过马晓春还是挺能理解智运会这种水平差距所造成的现象。

“围棋比赛下指导棋还是不错的,无伤大雅,顶多耗掉职业棋手1个多小时的时间,不伤筋动骨,总比巴西足球队指导中国足球强多了吧,看巴西队指导中国队,人家都不敢和你近身相搏,招招往人家腿上招呼,人家能给来真的吗?”

象棋:包揽5金显巨大优势

昨天上午,随着吕钦和孙勇征分别战胜了中华台北小将陈庆文另一名中华台北棋手赵奕帆后,中国队将象棋男子团体金牌收入囊中,这也意味着,智运会上,中国象棋队囊括了象棋比赛所有的5枚金牌,显示了巨大优势。

男子快棋汪洋折桂,许银川男子个人得金,王琳娜依靠超分的优势战胜队友赵冠芳摘得女子个人第一更是显示了女子象棋在世界上一枝独秀,女子团体比赛中,中国女队和由中国海外兵团组成的澳大利亚队对决也是不负众望,再加上男子团体最终夺冠,中国象棋在智运会上掀起了一股象棋旋风。

在本次象棋比赛中,许多欧洲选手参加了比赛,对象棋在世界范围内的推广起到了积极作用。越南在本次象棋比赛中表现优异。“越南队的表现有目共睹,现在他们的水平相当高,我相信未来几年,他们将是中國最强有力的竞争对手。”中国象棋特级大师吕钦说道。

良缘 - 陈思 24小时 63910182 63911277 69130112 热线咨询 63911594 63918118 69130113 地址:经七路43号省军区直服务社三楼 http://www.zzhunje.com 独家代理海外征婚 高级婚介师专线:0371-68015271

通通有 婚介·婚庆 广告服务热线:63396000 67655128 热心肖大妈 65239918 个人征婚女 53岁 公务员气质佳 房宽车独居 60岁以下本市会开车的男士优先 13526555329 敬告:单身朋友在双方未确定婚姻关系之前,无论何种情况下,请不要婚前同居或产生感情纠葛,更不要发生任何经济往来,否则产生一切后果自负。